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Resumo da 37ª Sessão Ordinária da 7ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 16/11/2022 - 18:00

Presença na Sessão

1 Alceu Moreira da Cunha Júnior

2 Edison Afonso de Lima

3 Ernani José da Silva - Nando

4 José Francisco de Castro Silva

5 Laerte Zanin

6 Lucimar Amaral

7 Mauro José Lopes da Silva

8 Paulo César Bilard de Carvalho - Téo

9 Valmir Aparecido Lafaiete - Mira

Expedientes

Nenhum expediente registrado.
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Matérias do Expediente

Moção de Repúdio nº23/2022.
Ementa: MOÇÃO DE REPÚDIO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL,
SILVANA ZANIN, PELA INÉRCIA E A NÃO RESOLUÇÃO DO PROBLEMA APONTADO PELA
MOÇÃO DE APELO Nº 14/2021 QUE VISOU A LIMPEZA DA MARGEM DIREITA, LEITO E
MARGEM ESQUERDA SOB A PONTE DO RIBEIRÃO CANAS.
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Resultado da Votação: Aprovado

Moção de Repúdio nº24/2022.
Ementa: MOÇÃO DE REPÚDIO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL,
SILVANA ZANIN, PELA INÉRCIA E A NÃO RESOLUÇÃO DO PROBLEMA APONTADO PELA
MOÇÃO DE APELO Nº 01/2022 QUE VISOU O RECAPEAMENTO DO TRECHO DE ACESSO A
VIA DUTRA (ENTRADA DA CIDADE).
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Resultado da Votação: Aprovado

Moção de Apelo nº25/2022.
Ementa: MOÇÃO DE APELO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITAMUNICIPAL,
SILVANA ZANIN, PARA QUE PROVIDENCIE A CONCLUSÃO DALIMPEZA DA ESTRADA DO
BREJÃO.
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Co-autor(a): Alceu Moreira da Cunha Júnior
Resultado da Votação: Aprovado

Moção de Apelo nº26/2022.
Ementa: MOÇÃO DE APELO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITAMUNICIPAL,
SILVANA ZANIN, PARA QUE REFAÇA O “DIKE” NO TRECHOLOCALIZADO ENTRE A PONTE
DA LINHA DO TREM ATÉ A REPRESA, BEMCOMO O CONSERTO DO REGISTRO PRÓXIMO A
REPRESA.
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Co-autor(a): Alceu Moreira da Cunha Júnior
Resultado da Votação: Aprovado
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Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº27/2022.
Ementa: MOÇÃO DE APELO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITAMUNICIPAL,
SILVANA ZANIN, PARA QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA EDESOBSTRUÇÃO DA CASA DE
BOMBAS NA ESTRADA DO BREJÃO.
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Co-autor(a): Alceu Moreira da Cunha Júnior
Resultado da Votação: Aprovado

Moção de Apelo nº28/2022.
Ementa: EMENTA: MOÇÃO DE APELO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA
PREFEITAMUNICIPAL, SILVANA ZANIN, PARA QUE PROVIDENCIE ODESASSOREAMENTO
DO RIBEIRÃO CANAS NO TRECHO PRÓXIMO ARODOVIA PRESIDENTE DUTRA.
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Co-autor(a): Alceu Moreira da Cunha Júnior
Resultado da Votação: Aprovado

Ata Sessão Ordinária nº36/2022.
Ementa: ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2022, QUINTA-FEIRA
AS 18:00 HORAS.  Aos três dias do mês de novembro, de dois mil e vinte e dois, quinta-
feira, ás dezoito horas, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara
Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de
Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no
exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito,
cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após
constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA
CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE
CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA,
PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO, E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade
com os artigos noventa e quatro,
Autor: Poder Legislativo.
Resultado da Votação: Aprovado
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Matérias do Expediente

Ata Sessão Extraordinária Subsequente nº41/2022.
Ementa: ATA DA 41ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO
DE 2022, QUINTA-FEIRA AS 21:40 HORAS.            Aos três dias do mês de novembro, de
dois mil e vinte e dois, quinta-feira, ás vinte e uma horas e quarenta minutos, reuniram-
se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua
Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a
Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e
prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de
quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON
AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR
APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILA
Autor: Poder Legislativo.
Resultado da Votação: Aprovado

Oradores do Expediente

Nenhuma orador foi regitrado no Expediente.

Presença na Ordem do dia

Nenhuma presença foi registrada na Ordem do Dia.

Oradores da Ordem do Dia

Nenhum orador foi registrado na Ordem do Dia.
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Matérias da Ordem do dia

Requerimento Urgência Especial nº12/2022.
Ementa: REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL N.º 12/2022               REQUEIRO a
MESA após ouvido o Douto Plenário e Dispensadas as Formalidades Regimentais, para
que a Mesa Administrativa da Câmara Municipal de Canas, inclua em Regime de
Urgência Especial na pauta da 37ª Sessão Ordinária na data de 16 de novembro de
2022, o PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 50, DO PODER EXECUTIVO, para que venha
receber parecer do Relator Especial devido a importância que o Projeto requer, afim de
evitar a perda de sua oportunidade de acordo com a justificativa abaixo.
 JUSTIFICATIVA  A propositura acima merece especial atenção e urgência em sua
apreciação pois o Projeto de Lei Ordinária nº 50/2022 que ALTERA O INC. I DO ART. 7º
DA LEI 722 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2022. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, prende-se ao
fato de que a norma aprovada do inciso I do art. 7º do projeto original não retrata a
realidade que se pretendia, que é “a perca do direito ao auxilio alimentação aos
servidores que estiverem afastados d
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.
Resultado da Votação: Aprovado

Projeto de Lei Ordinária nº50/2022.
Ementa: ALTERA O INC. I DO ART. 7º DA LEI 722 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2022. E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor: Poder Executivo.
Resultado da Votação: Aprovado

Oradores das Explicações Pessoais

1 Alceu Moreira da Cunha Júnior

2 José Francisco de Castro Silva

3 Mauro José Lopes da Silva
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Oradores das Explicações Pessoais

4 Paulo César Bilard de Carvalho - Téo


